

自行车赛场杨阳摘银 李玥瑶轻松晋级决赛

河南选手继续高光表现



自古英雄出少年

本报杭州专电(记者 刘超峰 陈凯)昨天,亚运会场地自行车比赛在淳安界首体育中心自行车馆继续进行,河南选手杨阳和队友一起出战男子自行车4公里团体追逐赛,以3分56秒277的成绩获得亚军,金牌被日本选手夺得。

比赛开始后,中国队采取的是先发制人的策略,前半程一直领先,但过早发力造成了队员的体能消耗过大,比赛后半段,中国队明显降速,而且队员之间的距离也逐渐拉大,阵型变得有些散乱。日本选手则始终保持着紧密的队形,而且速度越来越快,从比赛进行到3公里时开始领先并逐步扩大优势,最终以3分52秒757的成绩夺冠。

生于2000年12月的杨阳,是近年来河南自行车项目中表现最突出的男选手之一,2021年的全运会,他和队友协作获得男子4公里团体追逐赛冠军,在最近两年,成绩不断提升的他逐渐被国家队所关注,最终得以入选本届亚运会阵容。第一次的亚运会之旅对于年轻的杨阳来讲,是一次绝佳的锻炼,尽管没能如愿登上最高领奖台,但发挥正常水平,收获一枚银牌也是对他和他的队友们的良好回报。接下来,杨阳还将参加男子全能比赛,在这项对个人综合能力要求非常高的比赛中,继续实现突破。

在昨晚进行的亚运会武术散打女子52公斤级半决赛中,卫冕冠军李玥瑶第二个出场,对手是哈萨克斯坦名将图尔森。第一局,李玥瑶上场后,直接用拳法和腿法频频击打对手连续得分,不到1分钟的时间就将对手摔倒两次,并将其打下擂台。随着裁判的一声哨响,李玥瑶以12分的优势获得胜利。“今晚上场前,我已经调整好了状态,比赛中也打出了连续进攻、挤压拼打的技术特点。明天我会按照教练制定的战术,打出自己的风格,有信心拿到金牌。”

9月28日上午9点,本届亚运会武术散打项目将进行最后的决赛,李玥瑶将与伊朗选手进行冠军争夺。

在昨天进行的男子拳击63.5公斤级比赛中,河南选手王向阳轻松击败对手晋级。另外男子拳击92公斤级比赛中,河南名将韩雪振首轮轮空自然晋级。

在昨天进行的男子68公斤级跆拳道比赛中,河南选手肖晨鸣1:2负于伊朗选手无缘四强。



9月27日,男子自行车四公里团体追逐赛亚军中国队选手在颁奖仪式上。 新华社记者 胡虎虎 摄



李玥瑶(红)在散打女子52公斤级半决赛中,以12分优势战胜蓝方哈萨克斯坦选手,顺利进入决赛。 本报记者 李焱 摄



中国最年轻的亚运冠军崔宸曦 新华社发

少年是祖国的未来,少年强则国强。9月25日,亚运赛场爆出重磅新闻,此前在亚运会滑板男子碗池项目,年仅15岁的中国小将陈烨成为中国亚运史上最年轻的冠军。然而仅仅过了两天,这项记录又被打破。27日,在杭州亚运会滑板女子街式决赛中,年仅13岁的中国小将崔宸曦夺得金牌,这也是中国军团参加亚运会历史年龄最小的亚运冠军,“初生牛犊不怕虎”的小将让人看到未来的希望。

在这场激烈的比赛中,13岁的崔宸曦展现出了非凡的才华和出色的技术。她以出色的表现击败了来自世界各地的对手,为中国队赢得了宝贵的金牌。这次胜利不仅对于崔宸曦个人来说是一次巨大的荣誉,也为中国滑板运动写下了新的历史篇章。

崔宸曦的胜利不仅仅是个人的荣耀,也代表着中国滑板运动的蓬勃发展。这个年轻的冠军给予了更多年轻人信心,激励他们积极参与体育活动,并追求自己的梦想。

之前在9月25日,年仅15岁的陈烨摘得杭州亚运会滑板男子碗池项目的金牌,也是中国队在滑板项目世界大赛(奥运会、亚运会、世锦赛)中赢得的首枚金牌。夺得冠军的陈烨身披五星红旗,踩着滑板,绕场一周向观众致意。赛后陈烨谦虚地表示:“赢得金牌超出了我的预期,我非常激动。日本选手实力很强,我从他们身上也学到了很多。”

在杭州亚运会的舞台上,赛场上到处涌动着青春的脸庞,看似稚嫩的脸上不仅有“初生牛犊不怕虎”的志气,当然也不乏坚毅、沉稳的“老成”风范。

在亚运会10米气步枪混合团体决赛,中国组合黄雨婷、盛李豪夺冠。这也意味着,17岁的浙江姑娘黄雨婷继10米气步枪女子团体和个人两枚金牌后,又收获一枚混合团体金牌,成为杭州第19届亚运会首个“三冠王”。皮肤白净,身材瘦削,扎个马尾辫,干净利落。2006年出生的浙江小将黄雨婷,是杭州亚运会中国射击代表队中年龄最小的一位。“00后”运动员逐渐崭露头角,成长为中国体育的栋梁。而18岁的盛李豪斩获男子10米气步枪个人金牌并打破世界纪录后,也成了“双冠王”。面对媒体的镜头和关于破世界纪录的提问,他反复摇头:“其实没什么感受,不知道自己已破世界纪录。”虽然言谈话语显得很淡定,但一直挂在脸上的笑容还是泄露了盛李豪夺冠的兴奋心情。

亚运会比赛刚刚进行将近一周时间,而赛场上掀起的青春风暴令人拍案叫绝,一个个青春稚嫩的脸庞不断涌现在亚运领奖台上。比赛的精彩正在继续,“00后”的故事也将不断闪耀赛场。对于这些少年来说,杭州亚运会只是起点,精彩人生才刚刚开始。未来,这些年轻人有着让人期待的无限可能。我们期待更多“00后”在赛场上为国争光,期待他们把昂扬的朝气带到更广阔的天地里。

追风少年闪耀赛场,这是时代的召唤,更是运动场上的一股清流。少年自有少年狂,磨剑数年,今日显锋芒。这届亚运会,中国小将的夺目表现,让人欣慰,更心生期待。他们向世人展示着,“自古英雄出少年”的霸气和豪气,更演绎着中国体育长盛不衰的喜人景象。

本报杭州专电 记者 刘超峰 陈凯

亚运观澜

河南“飞鱼”再争金 散打女将待“卫冕”

9月28日,已经在杭州亚运会上收获1金2银的河南“飞鱼”王浩宇将再度身披国家队“战袍”出战。就实力而言,河南“飞鱼”与队友一道闯进当晚进行的本届亚运会游泳比赛男子4×100米自由泳接力决赛不成问题,他将与国家队友一同向这个“主项”金牌发起全力冲击。

在此前的比赛中,18岁小将王浩宇已经收获了杭州亚运会男子4×100米混合泳项目的金牌,男子100米自由泳、男子4×200米自由泳两个项目的银牌。100米自由泳是王浩宇的主项,而中国队在男子4×100米自由泳项目上拥有很强的实力,相信中国小伙子们不会让这枚亚运会金牌旁落,河南“飞鱼”也将非常有望拿下本届亚运会的第二枚金牌。

在9月27日晚结束的杭州亚运会散打女子52公斤级半决赛中,代表中国出战的河南女将李玥瑶实力出众,她大比分战胜一位哈萨克斯坦选手,强势挺进9月28日晚进行的该级别决赛。作为雅加达亚运会该级别的冠军,李玥瑶的目标很明确,成功“卫冕”,展示中国散打的实力和风采!

本报杭州专电 记者 陈凯 刘超峰

中国男足力克卡塔尔队挺进八强

新华社杭州9月27日电(记者 陈地 岳冉冉 王浩明)27日晚,在杭州亚运会男足1/8决赛中,中国男足亚运队凭借开局的闪电破门一球小胜卡塔尔队,昂首挺进八强。这也是中国男足自2002年釜山亚运会后,连续6届比赛首次迈过淘汰赛首轮大关。

在此前的小组赛阶段,中国队战胜印度、缅甸队,在小组提前出线的前提下最后一轮0:0闷平孟加拉国队。此战,在杭州黄龙体育中心38000余名观众的鼓舞下,中国队踢得积极主动,开场闪电破门取得梦幻开局,后屡失良机,未能扩大比分。

开场仅两分钟,方昊接戴伟浚转移在右路得球,越过防守队员后送出传中,中路包抄的陶强龙冲顶头球破门,1:0。中国队一开始便将主动权握在了自己手中。领先后的中国队士气旺盛,频频给对手制造威胁,但未能再次转化为进球。半场战罢,中国队1:0暂时领先。

易边再战,比分落后的卡塔尔队大举压上,中国队的后防线虽然经受了不小考验,但表现稳健,未给对手留下太多绝对得分机会。趁大举压上的卡塔尔队后防空虚,中国队也打出防守反击,第57分钟,接到高天意妙传

后,方昊单刀杀入禁区,在扣过门将后略微失去重心,面对空门将皮球射偏。第88分钟,张威再次形成单刀,射门中柱后高天意跟上补射又被对方防守队员挡出,未能帮助中国队扩大比分。

比赛补时阶段,因发生冲突,两队各有一名球员被主裁判红牌罚下。最终,中国队艰难地将1:0的比分保持到终场,挺进八强。

在当晚进行的韩国队与吉尔吉斯斯坦队的比赛中,实力强劲的韩国队5:1大胜对手轻松晋级。10月1日,中国队将在1/4决赛中面对韩国队。

巴迪瑞
BODYWRAP
携手精彩亚运

0371-88915018
河南省郑州市金水区健康路任寨北街交汇处巴迪瑞运营中心
广东省广州市天河区天河北路时代广场八楼中座802

富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

倡导文明出行 遵守交通法规



中共郑州市委宣传部
郑州市文明办

